

## C-MAP

**■** Miscelatore per smalti completo di agitatore lento, indicato per l'alimentazione degli applicatori in linea di smaltatura (es. campane/dischi ecc.). Grazie all'agitazione lenta e costante del prodotto, si ottiene una miscelazione ottimale senza alcun sedimento. Le parti motrici dell'agitatore e della pompa sono indipendenti e permettono di funzionare anche separatamente (es. solo l'agitatore quando non viene utilizzata la pompa evitando il surriscaldamento del prodotto). Un pozzetto laterale permette l'installazione a bordo mastello di un vaglio VSL 250.

**■** Mixing tank for glaze equipped with slow stirrer, designed for supplying pipes in glazing lines. Excellent mixing action without any sediment thanks to regular product stirring. Stirrer and pump motion parts are independent and can work separately (when the pump is not used, the stirrer can work alone, thus avoiding products from overheating). A lateral collecting pit permits the installation on machine of a sieve VSL 250.

**■** Mezclador para esmaltes provisto de agitador lento, indicado para la alimentación de los aplicadores en la línea de esmaltado (p. ej.: campanas/discos, etc.). Gracias a la agitación lenta y constante del producto, se obtiene una mezcla óptima sin ningún sedimento. Las partes motrices del agitador y de la bomba son independientes y pueden funcionar incluso por separado (p. ej.: sólo el agitador cuando no se utiliza la bomba evitando el calentamiento excesivo del producto). Una cavidad lateral permite la instalación en el barreño de un tamiz VSL 250.

**■** Mélanger d'émaux équipé d'agitateur lent, indiqué pour l'alimentation des applications dans la ligne d'émaillage (ex: cloches/disques, etc.). Grâce à l'agitation lente et constante du produit, le mélange obtenu est optimal et sans aucun sédiment. Les motrices de l'agitateur et de la pompe sont indépendantes, et permettent de fonctionner séparément aussi (ex. seul l'agitateur lorsque la pompe n'est pas utilisée en évitant de surchauffer le produit). Une chambre latérale permet de monter sur le baquet un tamis VSL 250.



### ■ Caratteristiche costruttive

- Struttura costruita in acciaio inox AISI 304, completa di nr.4 ruote girevoli;
- Pompa a girante completamente realizzata in materiale anti usura;
- Traversa di sostegno gruppo pompa e agitatore in acciaio inox AISI 304;
- Campana di sostegno motore in alluminio completa di cuscinetti;
- Albero agitatore in acciaio inox AISI 304;
- Albero pompa in acciaio inox AISI 304;
- Valvola di alimentazione a 3 vie, completa di portagomma;
- Coperture in lamiera inox AISI 304 divisa in due parti incernierate alla traversa (optional);
- Rete di protezione fissata internamente (optional).

### ■ Construction features

- Structure made of stainless steel AISI 304 with 4 turning wheels ;
- Pump with impeller made in wearing-resistant materials;
- Crossbar supporting pump unit and stirrer in stainless steel AISI 304;
- Support bell to motor in aluminium equipped with bearings;
- Stirrer shaft in stainless steel AISI 304;
- Pump shaft in stainless steel AISI 304;
- 3-way supplying valve in stainless steel equipped with brass hose nipple;
- Lid made of stainless steel AISI 304, split into two parts hinged to crossbar;
- Protection mesh installed inside (optional).

### ■ Características constructivas

- Estructura realizada con acero inox AISI 304, equipada con 4 ruedas giratorias;
- Bomba con rodete realizado íntegramente con material antidesgaste;
- Travesaño de sostén grupo bomba y agitador de acero inox AISI 304;
- Campana de soporte motor de aluminio con cojinetes;
- Arbol agitador de acero inox AISI 304;
- Arbol bomba de acero inox AISI 304;
- Valvula de alimentación de 3 vías, con portagoma;
- Revestimientos de chapa de acero inox AISI 304 dividida en dos parte articuladas con bisagras en el travesaño (opcional);
- Red de protección fijada internamente (optional).

### ■ Caractéristiques de construction

- Structure construite en acier inox AISI 304, dotée de n.4 roues pivotantes;
- Pompe à roue entièrement réalisé en matériau antiusure;
- Traverse de soutien ensemble pompe et agitateur en acier inox AISI 304;
- Cloche de soutien moteur en aluminium dotée de roulements;
- Arbre d'agitation en acier inox AISI 304;
- Arbre de pompe en acier inox AISI 304;
- Vanne d'alimentation à 3 voies, dotée de porte-tuyau;
- Couvertures en tôle inox AISI 304 divisée en deux parties fixées par charnières à la traverse (option);
- Toile de protection fixée à l'intérieur (option).

Caratteristiche tecniche Technical features Características técnicas Caractéristiques techniques	C-MAP 800	C-MAP 1000
Motoriduttore agitatore kw Stirrer gearmotor kW Motorreductor agitador kW Moto-réducteur agitateur kW	0,37	0,37
Motoriduttore pompa kw Pump gearmotor kW Motorreductor bomba kW Moto-réducteur pompe kW	1,1	1,1
Capacità Capacity Capacidad Capacité	220	330
Portata pompa lt Pump delivery lt Caudal bomba l Débit pompe l	115	115
Prevalenza pompa mt Pump delivery head mt Altura manométrica bomba m Hauteur man. pompe m	4,5	4,5
Giri agitatore Stirrer R.P.M. Rpm agitador Tours agitateur	24	24